Задача 1
При обработке данных по адсорбции азота на адсорбенте при 77К с помощью графика, соответствующего линейному уравнению БЭТ, найдено, что тангенс угла наклона прямой составляет 1500, а отрезок, отсекаемый по оси ординат, равен 5 единицам. Адсорбция выражена в м3 азота на 1 кг адсорбента при н.у. Рассчитайте удельную поверхность этого адсорбента, полагая, что площадь, занимаемая 1 молекулой азота равна 0.16 нм2 .

Задача 2

Пользуясь уравнением Смолуховского, рассчитайте и постройте кривую изменения общего числа частиц при коагуляции гидрозоля серы. Дисперсность исходного золя 0.28 нм -1 ,  концентрация 16.5 мг/л, Плотность серы 0.9 г/см3. Вязкость дисперсионной среды при 295 К равна 0.0015 Па с. Интервалы времени возьмите равными: 4;  6; 12; 18 и 24 с .
Задача 3

Рассчитайте константу быстрой коагуляции золя серы под действием хлорида алюминия , используя следующие экспериментальные данные. Написать уравнение реакции 

	τ , с
	0,1 
	0,2
	0,3
	0,4

	νƩ   10 -14   част./м3
	 0,61
	0,41
	0,93
	1,77


Задача 4
Пользуясь данными по адсорбции СО2 на твердом адсорбенте  при 293 К построить изотермы адсорбции Генри , Фрейдлиха и Лэнгмюра и объяснить различия между ними:

	Р, кПа
	1,00
	4,48
	10,0
	14,4
	25
	45,2

	А, г/кг
	32,3
	66,7
	96,2
	117,2
	145
	177


Аэрозоль жидкости сконденсировался в виде большой капли объемом 3.5 мл . На сколько уменьшилась поверхностная энергия жидкости, если исходная дисперсность аэрозоля равнялась 10 мкм-1 и поверхностное натяжение равно 475 мДж/м2.

